12. Sinif (B)
Matematik

\ Ucgenlerin Yardimci Elemanlari Y.
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ABC Uggeninde [AH] L [DC], e e
3|BC| = 8NC] ve [DH]| = |HC| ABC uc¢geninde m(ADC) = 2-m(ACD),
'BD| IBD| = [BC| = 6 cm ve |DC| = 4 cm
olduguna gore nedir? . . . .
|AC | olduguna gore |AD| kag santimetredir?
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> 5. A ABC Uggeninde
c
% [AE] L [BD]
(]
B c . 5 |AD|=|DC]
ABC iiggeninde m(BAC)=2-m(ACB), |AB| = 4 cm ve £ IBE|=|EC|
|AC| = 8 cm'dir. 8 |AF|=5cm
~~ 2 _ VA
BAC’nin agiortay dogrusunun [BC] dogru pargasini g»’ B E ¢ |FD|=6cmdir.
kestigi nokta N olduguna gore |AN| ka¢ santimetre- o
dir? S Yukarida verilenlere gore | FC | kag santimetredir?
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ABC dik G¢geninde [AB] L [AC] ve m(,@\D) =m (D<B\C)’tir.
IBE| =8 cm, |EC| =2 cmve |[DC| =5cm

olduguna gore |DE| kag¢ santimetredir?

A) 2V5 B) 3v2

D) /13
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A) 13 B) 12 C) 11 D) 10 E)9
6 A ABC dik G¢geninde
[AB] L [AC]
G [GH] L [BC]
|=|4 IGH|[=4cm
B 12 H € |BH|=12cmdir.

G noktasi ABC liggeninin agirlik merkezi olduguna
gbére | HC | kag santimetredir?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 24 E) 28

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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8 12. Sinif B
Matematik

Uggenlerin Yardimci Elemanlar

B 1242 C
ABC iiggeninde [AB] L [AG], |AB| = 6 cm, |BC| = 12V2
cm’dir.

G noktasi ABC licgeninin agirlik merkezi olduguna
gore |GC| ka¢ santimetredir?

A)6v/2 B)8 C)10 D)8v/2  E)12
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ABC Ug¢geninde G noktasi [BH] ve [AK] kenarortaylarinin
kesim noktasidir.

[AC]L[BC], |BD|=|GH| ve |AB|=15cm olduguna
gore |DK| kag santimetredir?

A)1 B) - C)2 D)g E)3

Matematik dersinde asagidaki adimlar izlenerek bir ¢izim
yapiliyor.

» Dar acih bir ABC Uggeni ciziliyor.

+  Ucgenin iginde bir D noktasi belirleniyor.

+ Uggenin kenarlarinin orta noktalari belirleniyor.

* D noktasindan kenarlarin orta noktalarina dikmeler
ciziliyor.

Yapilan gizimde ABC liggeninin igindeki D noktasi
icin agsagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) ic teget gemberinin merkezidir.
B) Agirlik merkezidir.

C) Diklik merkezidir.

D) Dis teget cemberinin merkezidir.

E) Cevrel cemberinin merkezidir.

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii
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10. A

ABC Uggeninde [OE] L [AB], [OD] L [AC],
|AE| = |BE|, |AD| = |DC| ve m(B/A\C) =115°
olduguna gore m(B/60) kag derecedir?

A) 125 B)130 C)135  D)140  E)14

1. A
D

B D Cc

ABC iiggeninde [AD] L [BC], [BE] L [AC] ve
[AD] N [BE] = {F}tir.
m(DAC) = 20° ve m(ABE) = 32°

olduguna goére m(ﬁ:\D)kag derecedir?

A) 28 B) 36 C)38 D) 44 E) 48
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E
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ABC iiggeninde D € [BC], E € [AD],
m(ABE) = m(EBD), [ED| = 3 cm ve |DC| = 4 cmdir.

E noktasi ABC liggeninin diklik merkezi olduguna
gore |AC| kag santimetredir?

A)4/5  B)9 C)3v/10 D)10 E) 12

A

Cevap anahtarina ulagsma

k i¢in karekodu okutunuz.
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